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Звіт 

директора комунального закладу  

«Харківський ліцей № 150  Харківської міської ради» 

Бєлих Ольги Михайлівни за 2022/2023 навчальний рік 

 

Шановні присутні! Завершився навчальний рік. Знову реалії нашого 

сьогодення повертають нас до дистанційного навчання, яке насамперед 

повинно бути безпечним, водночас продуктивним та не завдавати шкоди 

здоров’ю нашим учням, учителям та всім учасникам освітнього процесу.  

Масштабний напад на Україну став найбільшим випробуванням                        

для нашої країни. А особливо для наших дітей…  Сучасне освітнє середовище 

в умовах «дистанційки» для наших школярів це не новинка,                                                                 

в умовах війни та коли йде відключення світла, тепла – стало складніше.  

Але вчителі доклали максимум зусиль, щоб не гаяти час просто так. 

Адаптували навчальний матеріал (синхронний та асинхронний режими), 

організували діяльнісні методи навчання з учнями з дотриманням санітарного 

регламенту, безпечних умов та співпрацю з батьками. 

В онлайн-форматі з використанням технологій дистанційного навчання, 

попри численні блекаути та повітряні тривоги ми разом зі своїми учнями                                

та  батьками, колегами крокували сходинка за сходинкою  на платформі 

HUMAN та ZOOM-конференціях. Але головне, що я побачила  та відчула: 

дистанційне навчання – це зацікавленість, небайдужість, активність, 

відповідальність, толерантність, підтримка учнів, батьків, навіть тоді, коли 

переривався зв'язок ZOOM і всі знову поверталися до діяльності та не 

«ховалися» за чорними квадратиками.  

 По-іншому – неможливо!   

А ще ми з гордістю пишаємося своїми учнями: здоровими, успішними,  

талановитими, творчими та винахідливими, учнями, які підкорювали вершини 

НМТ, онлайн-олімпіад, конкурсів, ігор, фестивалей, вікторин.  

Зміни, що відбуваються в освітньому процесі, спонукають переглядати 

нас всі пріоритети, оновлювати освітні програми, підручники… Освітній 

процес, який необхідний для успішного функціонування та розвитку сучасної 

освіти потребує переосмислення, особливо в умовах війни та нашого 

сьогодення. 
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Влітку 2022 року міська влада обладнала у нашому закладі укриття - 

затишне, комфортне, обладнане всім необхідним, зручне для всіх жителів 

Олексіївки та прилеглих районів міста. Тут під час блекаутів та повітряних 

тривог люди могли зарядити мобільні гаджети, підігріти їжу та воду. Протягом 

року активно працював у закладі працював «Пункт Незламності». 

 

 

У 2022/2023 навчальному році кількісний склад педагогічних 

працівників становив 74 педагогічних працівників закладу, з них: 

• 46, що становить 62,2% від загальної кількості – спеціалісти  вищої 

категорії; 

• 9 (12,2%) – спеціалісти першої  категорії;  

• 10 (13,5%) – спеціалісти  другої категорії; 

• 3 (4%) – спеціалісти (середня спеціальна); 

• 3 (4%) – спеціалісти (повна вища освіта); 

• 2 (2,7%) – бакалавр; 

• 1 (1,4%) – магістр. 

Учителів, які мають педагогічне  звання, – 30, з них: «учитель-

методист»-13,  «старший учитель» - 15, «практичний психолог-методист – 1, 

«викладач-методист» - 1. 

Мова навчання – у 1-11-х  класах  з 2022/2023 навчального року – 

українська, де функціонували  35 класів,  в яких навчалося 1077 учнів. 

Протягом шести років середня наповнюваність класів періодично 

змінювалася. Педагогічним колективом закладу проведена певна робота щодо 

збереження і розвитку шкільної мережі. Мережа закладу у 2022/2023 

навчальному році стабілізувалася в межах 1039 учнів, 36 класів.  

Облік руху учнів проводився без порушень відповідно до Порядку 

зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних 

закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки України від 16 квітня  00      2018 р. №367. 

Наповнюваність класів становить в основному 30 учнів і більше. 

У 2022/2023 навчальному році кількісний склад учнів становив – 1039.                                   
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У порівнянні з минули навчальним роком різниця становить (-9). Причини 

вибуття учнів із закладу в основному були пов`язані зі змінами місця 

проживання батьків та переходу на навчання до інших закладів загальної 

середньої освіти Харківської області, інших областей України та за її межі.  

Дані подано на діаграмі. 

 

 
 

Діяльність педагогічного колективу комунального закладу 

«Харківський ліцей № 150 Харківської міської ради», далі – ХЛ №150,                              

організована згідно річного  плану роботи закладу на 2023/2024 навчальний рік 

і спрямована на виконання вимог Конституції України, законів України, 

Стратегії закладу освіти, досягнення мети щодо освіти громадян України                        

і вирішення проблемних питань закладу в процесі реалізації Національної 

доктрини розвитку освіти, Законів України «Про освіту»,  «Про повну загальну 

середню освіту», Указів Президента України, рішень Кабінету Міністрів 

України, Положення про загальноосвітній навчальний заклад, Концепції 

профільного навчання в старшій школі, власного Статуту, інших 

нормативно-правових актів у системі загальної середньої освіти. 

Відповідно до Положення про індивідуальну форму здобуття повної 

загальної середньої освіти, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки 

України 10.02.2021 року №160 «Про внесення змін до деяких наказів 

Міністерства освіти і науки України», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 19 квітня 2021 р. за № 528/36150, листа Міністерства освіти і науки 

України від 20.08.2019 № 1/9-525 «Щодо організації форм здобуття загальної 

середньої освіти», висновків лікувальних установ, медичних висновків, та  

заяв батьків учнів, з метою забезпечення рівного доступу до якісної освіти,                             

з урахуванням індивідуальних здібностей та стану здоров’я учнів, з 

урахуванням індивідуальних здібностей та стану здоров’я учнів у 2022/2023 
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навчальному році було організовано індивідуальну форму здобуття освіти 

(педагогічний патронаж, екстернат, сімейна) з учнями 1-11-х класів. 

 На кінець 2022/2023 навчального року учнів, які здобували освіту за 

індивідуальною формою навчання було 25, з них: педагогічний патронаж – 10, 

екстернат – 12, сімейна - 3.  

Педагоги викладали навчальні предмети до 02.06.2023 року                                       

в дистанційному форматі (онлайн-навчання в асинхронному та синхронному 

режимі – ZOOM- конференції, HUMAN-школа).  

Завершили 2022/2023 навчальний рік 25 учнів, показали відповідний 

рівень навчальних досягнень під час проведення семестрового (педагогічний 

патронаж, сімейна) та річного (педагогічний патронаж, екстернат) 

оцінювання.  Учнів 4, 9-х класів було звільнено від проходження державної 

підсумкової атестації у 2022/2023 навчальному році.  Учні 1-9, 10 класів 

переведені на наступний рік навчання, 5 учнів - одержали свідоцтво про 

базову середню освіту та продовжують навчання у закладі, 1 учень – закінчив 

школу та одержав свідоцтво про повну загальну середню освіту. Статистичні 

дані подано на діаграмі. 

 

 
У 2022/2023 навчальному році в умовах воєнного стану більшість учнів 

(13) обрали екстернатну форму здобуття освіти в зв'язку з тимчасовим 

перебуванням за межами України та троє учнів – сімейну форму навчання. 

Десять учнів обрали для навчання індивідуальну форму здобуття освіти – 

педагогічний патронаж (за станом здоров’я).   

Порівнюючи кількісні показники за три останні роки можна побачити 

зниження кількості учнів, які навчалися за індивідуальною формою 

(педагогічний патронаж у 2022/2023 навчальному році. У порівнянні                                   

з попереднім навчальним роком: всього – 10, торік – 17, з них: 1-4 класи – 1, 

торік – 6; 5-9 класи – 7, торік – 8, 10-11 класи – 2, торік – 3.  

У таблиці 1, діаграмі 2 подано порівняльні кількісні дані учнів, за три 

останні навчальні роки, які навчалися за індивідуальною формою здобуття 
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освіти (педагогічний патронаж). Дані, станом на кінець навчального року. 

 

 

Навчальні 

роки 

 

Кількість учнів, які перебувають на педагогічному  

патронажі за станом здоров'я без збільшення годин Р
а
зо

м
 

КЛАСИ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11  

2020/2021 1 3 2 0 0 0 2 2 2 2 1 15 

Всього: 6 6 3 15 

2021/2022 0 2 2 2 1 0 3 2 2 0 3 17 

Всього: 6 8 3 17 

2022/2023 0 0 0 1 1 2 0 3 1 2 0 10 

Всього: 1 7 2 10 

 

Кількісні показники щодо здобуття освіти учнями 1-11-х класів за 

індивідуальною формою (педагогічний патронаж) подано на діаграмі. 

 

 
 

За підсумками результатів середніх балів учнів 5-11-х класів, для яких 

було організовано індивідуальну форму здобуття освіти (педагогічний 

патронаж) у 2022/2023 навчальному році маємо наступні результати:  
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Для 16 учнів було організовано навчання за індивідуальною формою 

здобуття освіти – екстернат (13 учнів)  та сімейна (3 учнів). Найбільше за 

кількісним складом було учнів 5-9-х класів – 7 (екстернат). 

Дані подано на діаграмі. 

 
 

Для учнів, які навчалися за сімейною та екстернатною формою було 

організовано проведення онлайн-консультацій та контрольних робіт згідно 

затверджених графіків. Сімейна форма – семестрове та річне оцінювання, 

екстернатна – річне оцінювання. 
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За підсумками річного оцінювання 1 учениця одержала свідоцтво про 

базову середню освіту з відзнакою. Завершили 2022/2023 навчальний рік           

25 учнів, показали відповідний рівень навчальних досягнень під час 

проведення семестрового (педагогічний патронаж, сімейна) та річного 

(педагогічний патронаж, екстернат) оцінювання.  Учнів 4, 9-х класів було 

звільнено від проходження державної підсумкової атестації у 2022/2023 

навчальному році.  Учні 1-9, 10 класів переведені на наступний рік навчання, 

5 учнів - одержали свідоцтво про базову середню освіту та продовжують 

навчання у закладі,   1 учень – закінчив заклад та одержав свідоцтво про повну 

загальну середню освіту.  

Єдиною педагогічною темою, над якою продовжив працював 

педагогічний колектив закладу у 2022/2023 навчальному році була 

«Медіаосвіта та медіаграмотність. Інтеграція елементів медіаосвіти в 

освітній процес». 

На основі вивчення результативності освітнього процесу, професійних 

потреб та інтересів педагогічних кадрів, рівня їх компетентності, враховуючи 

діагностичний аналіз, з метою створення психолого-педагогічних умов для 

формування мотиваційного компоненту успішного навчання та соціалізації 

учнів вирішувалися пріоритетні завдання: 

  1. Розбудовуємо ефективну загальноосвітню школи: пошук і втілення 

сучасних ефективних технік навчання і виховання учнів відповідно до нової 

освітньої парадигми: усвідомлення мотивації навчатися впродовж всього 

життя. 

  2. Медіаосвіта та медіаграмотність. Інтеграція елементів медіаосвіти в 

освітній процес.  

 3. Формування медіа-культури  дітей та молоді. Опанування сучасних 

підходів, пошук ефективних форм та засобів  виховної діяльності у школі, 

активне педагогічне партнерство з батьками.  
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 На основі аналізу результатів освітнього процесу учнів заклад 

забезпечував  якісні умови  переходу на новий Державний  Стандарт 

базової                     та початкової  загальної середньої  освіти. Вивчали  ситуації 

необ’єктивного оцінювання навчальних досягнень учнів і налагоджували 

шляхи до академічної доброчесності у навчанні . 

- Проводилося моніторингове дослідження аналізу педагогічної 

діяльності МО, ПМК.  

- Для реалізації методичної роботи в ХЛ № 150 створено структуру 

методичної роботи до якої входили: педагогічна рада, методичні об'єднання, 

творчі групи,  університетські кафедри.  

- Протягом 2022/2023 навчального року педагоги брали участь у  онлайн-

колективних формах роботи для вчителів, практичних психологів, соціальних 

педагогів та класних керівників району, міста, області, України. Активно 

долучалися до участі в міжнародних онлайн-вебінарах, конференціях, 

тренінгах тощо. 

 Першочерговим завданням методичної   роботи  було залучення кожного 

вчителя у творчий педагогічний пошук.  

Одним  із структурних підрозділів у системі методичної роботи                

ХЛ №150 – це методичні  об'єднання вчителів. Відповідно до Статуту, на 

виконання плану роботи Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів    

№150 на 2022/2023 навчальний рік було організовано роботу  8 шкільних  

методичних об`єднань, предметно-методичної комісії: початкових класів;   

суспільно-гуманітарного циклу: українська  мова  та література, історія, 

правознавство, людина і світ, зарубіжна література; іноземні мови (англійська, 

німецька); природничого циклу: біологія, хімія, географія, основи здоров’я; 

математики, фізики та інформатики; художньо-естетичного циклу та 

трудового виховання: мистецтво, образотворче мистецтво, музичне 

мистецтво, трудове навчання;  предметно-методичної  комісії: Захист України, 

фізична  культура; класних керівників.   

 Шкільні методичні об’єднання, предметно-методична комісія  

працювали на виконання   плану роботи закладу на 2022/2023 навчальний рік, 

а також згідно індивідуальних планів роботи.  

 Діяльність МО та ПМК висвітлена на електронному ресурсі онлайн-

дошки Padlet. 

 З метою підтримки  молодих вчителів,  створення  умов для 

самореалізації, сприяння  професійному становленню вчителів-початківців та  

підвищення   престижу  педагогічної  професії  у школі було організовано 

роботу з молодими учителями була спрямована на: 
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▪ надання практичних навичок, необхідних для педагогічної діяльності 

молодим учителям; 

▪ формування вмінь застосовувати теоретичні знання, набуті під час навчання                 

у ЗВО, у конкретній практичній діяльності; 

▪ ознайомлення з ефективним педагогічним досвідом з викладання  

предметів,  

▪ формування  та вдосконалення педагогічних навичок виховної роботи з 

дітьми. 

▪ забезпечення професійної адаптації молодих учителів,  

▪ формування в них прагнення підвищувати науково-теоретичний рівень                         

і професійну майстерність. 

 Протягом навчального року забезпечувалася участь педагогів у роботі 

Школи молодого учителя. Відповідно до Положення про педагогічну 

інтернатуру затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 

25.10.2021 №1128 «Про затвердження Положення про педагогічну 

інтернатуру», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2021 

р. 

за № 1670/37292, наказом по закладу від 28.11.2022 №103 «Про організацію 

педагогічної інтернатури» інтерну – Дриновій А.В., яку вперше було 

призначено на посаду вчителя англійської мови було прикріплено педагога-

наставника   Нікуліну І.О., вчителя англійської мови з досвідом педагогічної 

діяльності. Ірина Олександрівна який здійснювала супровід та підтримку в 

педагогічній діяльності вчителя-інтерна протягом 2022/2023 навчального 

року. Супровід та підтримка проходила за системою затверджених заходів, 

спрямованих на підтримку педагогічного працівника у провадженні ним 

педагогічної діяльності та набутті (вдосконаленні) його фахової майстерності, 

а саме - підвищення рівня педагогічної майстерності як цілеспрямованого, 

безперервного розвитку компетентностей. Організовувалися  

взаємовідвідування уроків молодих та досвідчених колег, звітування на 

засіданнях  педагогічних рад, нарадах при директорові про проведену роботу 

за  навчальний рік.  

 Удосконалення  освітнього процесу в закладі неможливе без 

модернізації внутрішньошкільної науково – методичної роботи на 

інноваційній основі,  підвищення особистої педагогічної майстерності 

кожного вчителя, його культури, розвитку мислення, комунікабельності за 

розумним співвідношенням загальношкільних, групових та індивідуальних 

форм і видів методичної роботи         та самоосвіти педагогів.  

 Склад учнів, структура організації освітнього процесу, кваліфікація 

педагогів, наявна матеріально – технічна база забезпечили достатній рівень 
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діяльності закладу.  Для досягнення високої якості освіти, прогнозування 

подальшого розвитку закладу необхідна  об’єктивна та своєчасна інформацію 

про  рівень освітніх результатів, оперативне реагування та корегування дій 

колективу, управління на сучасному рівні  процесами, що забезпечують 

високу якість освітніх послуг. Наприкінці навчального року адміністрацією 

закладу проведено співбесіди й анкетування вчителів про результати роботи 

та планування на новий 2023/2024 навчальний рік.  

 У рамках продовження впровадження у практику школи  інтегрованого 

курсу «Мистецтво» підсумки експериментального дослідження  «Художньо-

естетична освіта і виховання учнів загальноосвітніх навчальних закладів                      

у процесі впровадження інтегрованих курсів» показали, що на уроках 

інтегрованого курсу «Мистецтво» в учнів підвищився інтерес до вивчення 

предмета, з’явилась зацікавленість, виникло бажання отримати більше 

інформації зі сфери мистецтва, особливо під час дистанційного навчання. 

Школа - постійний стартовий майданчик майстер-класів та відкритих уроків 

у форматі ZOOM-конференцій для слухачів курсів КВНЗ «ХАНО» з 

художньо-естетичного напряму, студентів ХНПУ ім. Г.С.Сковороди.   

 Вчитель - взірець педагогічної доброзичливості, створює атмосферу, яка 

допоможе надихати учня, розвивати здібності, його творчий початок, творчу 

особистість, здатну соціалізуватися у сучасному світі. Провідним фактором                        

у навчанні є особистість вчителя, яка істотно впливає на міжособистісні 

взаємовідносини «учень-учитель». Тільки в такій тісній співпраці формується 

позитивна самооцінка учня, розвиваються розумові процеси високого рівня. 

Це вимагає конкретних змін від учителя, які потребують саморозвитку, 

самовдосконалення, розробки нових і використання вже наявних цифрових 

технологій навчання, опанування онлайн-інструментами адаптованих до 

конкретних умов. У 150-й школі створено комфортні умови для творчого  і 

професійного розвитку педагогів.  

           У 2022/2023 навчальному році з метою розробки і впровадження 

ефективної моделі розвитку навичок критичного сприйняття інформації було 

продовжено співпрацю з Міжнародною організацією IREX у партнерстві з 

Академією педагогічної преси та StopFake за підтримки Державного 

департаменту США та Міністерства закордонних справ і справ Співдружності 

націй Великої Британії в рамках участі у Всеукраїнському проєкті «Вивчай та 

розрізняй: інфо-медійна грамотність в освіті». Спільнота учасників проєкту 

продовжує крокувати разом, незважаючи на умови воєнного часу                         

(Ободовська З.І., вчитель української мови та літератури, Ващенко О.В., 

вчитель музики та художньої культури, Черняєва Ю.В., вчитель історії). 

Адміністрація закладу – директор, Бєлих О.М., заступники директора з 
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навчально-виховної роботи  Дяченко Л.Є., Вовк О.О. постійно беруть участь у 

онлайн-тренінгах, вебінарах.  Поповнили свої методичні скарбнички новими 

навчальними матеріалами, друкованими посібниками з інфо-медійної 

грамотності, отримали знання  та навички у  сфері викладання елементів 

медіаграмотності та критичного сприйняття інформації, ознайомилися із 

інструментами перевірки інформації  та інтерактивними методиками 

викладання навчальних предметів, обмінялися досвідом з колегами. 

Здійснюється плідна співпраця закладу з Академією української преси. 

Підвищення професійної майстерності вчителів, рівня самоосвіти 

сприяє вдосконаленню набутих знань під час проходження курсів підвищення 

кваліфікації.  

На виконання плану роботи ХЗОШ № 150 (розділ ІІІ, п. ІІІ. 1.3), з метою 

забезпечення вдосконалення якості  професійної діяльності педагогічних 

працівників було організовано проходження підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників у 2022/2023 навчальному році педагогічні 

працівники підвищили кваліфікацію під час участі у різних закладах, 

навчаючись у закладах вищої освіти. Педагоги навчалися на основних курсах 

за заочною (дистанційною) формою навчання (вебінари, спецкурси, онлайн-

семінари, конференції, конкурси,  вебсемінари, інформаційні курси, спеціальні 

тематичні профільні курси).   

 Підвищення кваліфікації відбувається відповідно до «Порядку 

підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників», 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р.       

№800 «Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і науково-

педагогічних працівників», зі змінами, внесеними  Постановою Кабінету 

Міністрів освіти  і науки України від 27 грудня 2019 р. № 1133 «Про внесення 

змін до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних 

працівників». 

  Ефективність проходження підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників школи полягала у забезпеченні взаємодії всіх систем безперервного 

підвищення кваліфікації, розкриття  вчителям  шляхів використання 

теоретичних знань у їхній практичній діяльності, а також інтенсифікації 

самостійної роботи   над підвищенням професійної кваліфікації. Педагоги 

успішно  оволоділи знаннями щодо використання інформаційно-комунікаційних 

технологій та технологій дистанційного навчання, опанували цифрові навички, 

онлайн-інструменти  під час проведення онлайн-уроків.  

 Дані про підвищення кваліфікації педагогічних працівників за останні 

три роки подано на діаграмі: 
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 Дієвими важелями підвищення ефективності атестації щодо зростання 

кваліфікації педагогічних працівників є розробка  і застосування єдиних 

загальноприйнятих параметрів і критеріїв оцінювання їхньої педагогічної 

діяльності.  

28 педагогів ХЛ №150 успішно завершили атестацію, з них: відповідає 

кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»: 13; «спеціаліст першої 

категорії»: 1; «спеціаліст»: 1; присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст 

вищої категорії»: 5; «спеціаліст першої категорії»: 1; «спеціаліст другої 

категорії»: 3; присвоїти педагогічне звання «старший учитель»: 2; присвоїти 

кваліфікаційну категорію «керівник гуртка з посадовим окладом   на рівні  

дванадцятого тарифного розряду єдиної тарифної сітки»: 3; відповідає 

кваліфікаційній категорії «керівник гуртка з посадовим окладом   на рівні  

десятого тарифного розряду єдиної тарифної сітки»: 1; відповідає раніше 

присвоєному педагогічному званню «старший учитель»: 2; «учитель-

методист»: 5. 

Кількісні та якісні показники атестації 2023 року подано на діаграмі. 
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 Першочергове завдання закладу освіти  - задоволення освітніх   потреб 

населення на території обслуговування, їх національно – культурних, 

національно - освітніх прав і запитів. 

          За підсумками роботи щодо обліку подальшого навчання та 

працевлаштування випускників  9-х, 11-х класів 2023 року було встановлено 

наступне.  

 У 2022/2023 навчальному році 93 випускників одержали свідоцтва про базову 

середню освіту, з них: 24, торік - 16 учнів з відзнакою. Станом на 10.10.2023 

року було підтверджено (довідками) продовження навчання  випускників 9-х 

класів на 100 %. 

Із  93-х  випускників 9-х класів (торік -87) (100%)  продовжують навчання, 

з них: 

 83  -  навчаються у 10-му класі денних шкіл (89,25%), торік 69 із 87 

випускників   (79 %); 

 9  -  здобувають освіту у закладах фахової передвищої освіти, коледжах 

(9,67%), торік - 18 (20,69 %) різниця складає (-11,02); 

 1 -   у ЗПТО (1,08%), торік - 0, різниця складає (+1). 

      100 %  випускників-дев’ятикласників  продовжують навчання у закладах 

загальної середньої освіти, коледжах, закладах професійно-технічної освіти. 

При підведенні підсумків моніторингу подальшого навчання 

випускників 9-х класів          за два останні навчальні роки було визначено 

наступне:  
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▪ у цьому році більше учнів продовжили навчання в закладах загальної 

середньої освіти ніж торік. 

▪  у ЗЗСО №150 – 56, торік – 67 учнів – кількісно майже зберігається 

тенденція учнів 9-х класів навчатися у закладах загальної середньої освіти для 

здобуття повної загальної середньої освіти.  

▪ динаміка учнів, які обрали для навчання заклади фахової передвищої 

освіти, коледжі періодично змінюється протягом  десяти років (2014 рік  – 

17,3%; 2015 рік – 21,8%; 2016 рік – 22,82%, 2017 рік – 25,55%, 2018 рік – 21,95 

%, 2019 рік – 15,28%, 2020 рік – 13 (11,7%), 2021 рік – 14, 44%, 2022 рік – 19 

(22%), 2023 рік – 9 (9,68%). У порівнянні: за три останніх роки у 2023 році 

показник значно знизився – до 9%. 

▪  кількісний склад учнів, які обрали для продовження навчання ЗПТО у 2023 

році  має показник – 1 (1,08%). У порівнянні з минулими роками (2014 рік  – 

1,9 %; 2015 рік – 5,45 %; 2016 рік – 4,29%, 2017 рік – 7,78%, 2018 рік – 2,44%, 

2019 рік – 3,30%, 2020 рік - 2 учні - 1,8%), 2021 рік – 3 (2,76%), 2022 рік -0.   

▪ три роки поспіль учні охоплені загальною середньою освітою (100%). 

Із загальної кількості випускників 9-х класів, які продовжили навчання у 

закладах фахової передвищої освіти, коледжах - у 2023 році – 9, з них: м. 

Харків – 5, торік – 16, м. Харків; за межами України – 4, з них: Польща – 2, 

Німеччина – 1, Франція -1.   За підсумками роботи щодо обліку подальшого 

навчання та працевлаштування випускників  9-х, 11-х класів у 2022/2023 

навчальному році 87 випускників одержали свідоцтва про базову середню 

освіту, з них: 16 учнів з відзнакою.  

Динаміка вибору закладів освіти учнями показує, що протягом останніх 

трьох років вибір змінився. У 2023 році двоє учнів обрали для навчання 

Харківський автомобільно-дорожній коледж, 1-ВСП «Харківський 

комп’ютерно – технологічний фаховий коледж НТУ «ХПІ», 1-Фаховий 

коледж національного фармацевтичного університету, 1-Харківський фаховий 

коледж технологій та дизайну В умовах війни четверо учнів обрали для 

навчання заклади освіти за межами України. 

Із 55 випускників 11-х класів, (торік – 75) продовжили навчання у ЗВО  

– 45 (81,82%), торік - 69 (92%), різниця становить (+10,18).  

При підведенні підсумків моніторингу подальшого навчання та 

працевлаштування випускників 11-х класів за останні чотири навчальні роки 

було визначено наступне:  

▪ дещо коливається показник обираності учнями-випускниками 11-х 

класів,   подальшого навчання у ЗВО  (2023 рік – 45, 2022 рік – 69, 2021 рік – 

65, 2020 рік – 55). Спостерігається тенденція на зниження таких показників, 
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але дивлячись на кількісний склад випускників цього року в порівнянні з 

минулими, то ці показники майже на одному рівні. 

▪ динаміка учнів, які не продовжили навчання в ЗВО різних рівнів 

акредитації дещо змінювалася протягом чотирьох років: 2023 рік – 2, 2022 рік 

– 4 учні, 2021 рік – 1 учень, 2020 рік – 0.  

▪ обрали для навчання у 2023 році (за межами міста) – інші заклади – 4, 

торік 2 учня. 

▪  показники вибору одинадцятикласниками ЗВО періодично змінюється 

протягом  восьми років (2016 рік – 0%, 2017 рік – 0%, 2018 рік – 0 %, 2019 рік 

– 2 (3,39%), 2020 рік – 2 (3,51%), 2021 рік – 1 (1,49%), 2022 рік – 0 (0%), 2023 

рік - 2. 

▪ протягом чотирьох останніх років змінювалися показники продовження 

навчання випускниками 11-х класів: 2020 рік – 57 (100%), 2021 рік – 66 

(98,51%), 2022 рік –  71 (94,67%), 2023 рік - 51 (92,73%). 

У порівнянні з минулими роками у пріоритеті за кількісними показниками 

ЗВО: Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна – 9 учнів, 

Харківський національний економічний університет імені С.Кузнеця – 4 учні, 

Харківський національний університет радіоелектроніки – 2 учня, 

Національний технічний університет "Харківський політехнічний 

університет" – 1 учень. Вибір закладів вищої освіти випускниками 11-х класів 

залежав перш за все від їхніх потреб, запитів щодо подальшого обрання 

майбутньої професії, місця перебування у зв’язку з умовами війни. 

Профільна освіта – явище в освіті не нове, проте не всеохоплююче. Часто 

стикаємося і проблемою формальної профілізації старшої школи, в основі якої 

- інтереси вчителя, а не учня. Тож і виходить, що навчання в так званих 

профільних класах не дає учням ґрунтовних знань та практичних навичок. А 

далі що? Далі вони шукають репетиторів, які заповнюють прогалини в 

знаннях. Організувати ефективну профільну школу – одне з пріоритетних 

завдань української освітньої спільноти. 

Педагогічний колектив школи плідно працював у 2022/2023 навчальному 

році над вирішенням проблем профілізації, розширюючи варіативність через 

введення дослідницьких робіт та проектів, формування навичок учнів                        

до оцінювання своїх здібностей та можливостей з метою отримання 

професійної освіти та входження в ринок праці. Для якісної роботи з питань 

організації та впровадження профільного навчання адміністрація школи 

плідно співпрацювала з організаціями з питань підвищення кваліфікації щодо 

управління профільною школою, вищими навчальними закладами. 

Організовувалися проведення педагогічної практики студентів, проводилися 

онлайн-лекції, зустрічі працівників вищих навчальних закладів з учнями 9-11-
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х класів, Дні відкритих дверей, практичні заняття на базі ЗВО, екскурсії з 

профільних предметів біології, фізики, екології.  

           У  2022/2023 навчальному році у ХЛ № 150 організована робота                                       

з допрофільної та профільної підготовки учнів 10-11-х класів із навчальних 

предметів, поглиблене навчання учнів 5-х класів за напрямами: 

1. Здійснення організаційного  та методичного супроводу допрофільного та 

профільного навчання: 

 - поповнення банку даних «Профільне та допрофільне навчання»;  

 - індивідуальні консультації педагогічних працівників закладу;  

 - організація методичних онлайн-заходів та розміщення матеріалів на 

офіційному сайті закладу.   

2. Організація соціально-психологічного супроводу допрофільного та 

профільного, поглибленого навчання учнів: 

- поповнення банку даних діагностичного інструментарію для виявлення 

інтересів  та професійних нахилів учнів;  

- індивідуальні онлайн-консультації педагогічних працівників закладу, батьків 

та учнів  з практичним психологом. 

3. Створення умов для підвищення кваліфікації вчителів-предметників, які 

працюють в профільних класах.                                     

4. Методичне супроводження роботи університетських кафедр на базі закладу 

з метою підтримки допрофільного, профільного та поглибленого навчання. 

5. Організація співпраці із закладами вищої освіти м. Харкова з питань 

профорієнтаційної роботи з учнівською молоддю. 

6. Відвідування уроків вчителів, які працюють в профільних класах,  з метою 

здійснення методичної допомоги. 

7. Участь у онлайн-заходах з проблем впровадження допрофільного, 

профільного та поглибленого  навчання. 

  Базові навчальні предмети, що становлять інваріантну складову змісту 

середньої освіти,  є обов'язковими і вивчаються на рівні державного стандарту на 

всіх профілях. Профільні загальноосвітні предмети - це той цикл предметів, який 

реалізує цілі, завдання і зміст кожного конкретного профілю.  

Відповідно до річного навчального плану ХЛ №150 на 2022/2023 

навчальний рік,  ураховуючи потреби учнів, побажання батьків, фахову 

підготовку педагогічних кадрів, у старшій школі організовано вивчення 

предметів на профільному рівні:  

- у 10-А класі – українська мова, 10-Б класі – історія України; 

- у 11-х класах продовжено вивчення предметів на профільному рівні:                      

11-А класі – математика (алгебра і початки аналізу), 11-Б класі – українська 

мова.   
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Враховуючи кадрове забезпечення, запити 10-11-х класів, як вибірково-

обов’язкові предмети здобувачі освіти вивчають інформатику та мистецтво. 

Умотивованість вибору даних профілів навчання пояснюється  різнобічними 

інтересами  учнів і більш широкими можливостями вибору напрямів  вищої 

освіти різного спрямування. 

За підсумками 2 0 2 2 / 2 0 2 3  навчального року всі  учні 1-8-х, 10-х 

класів були атестовані та переведені на наступний рік навчання. Таких, які 

залишені на повторний курс навчання або отримали завдання на літо для 

повторної атестації, не було 55 випускників 11-х класів – випущені зі школи зі 

свідоцтвами про повну загальну середню освіту. Випускники 4-х, 9-х, 11-х 

класів успішно були звільнені від державної підсумкової атестації і переведені 

до середньої школи чи випущені зі школи. На підставі високих результатів 

навчальних досягнень підтвердили свої показники і одержали свідоцтва                           

з відзнакою 24 учні 9-х класів, одержали свідоцтва з відзнакою 9 випускників 

11-х класів, з них: нагороджено золотими медалями «За високі досягнення у 

навчанні» - 8, срібними медалями «За досягнення у навчанні» - 1. 

Учні 11-х класів старшої школи брали участь у зовнішньому 

незалежному оцінюванні в формі національного мультипредметного тесту 

(НМТ) – математика, іноземна мова (англійська), історія України, фізика, 

біологія, іноземна мова (німецька), хімія. Учні, одинадцятикласники, складали 

тест у місцях перебування, онлайн, в Україні та за її межами. За підсумками 

проходження НМТ, троє учнів отримали 200 балів: Михільова Кіра 

(українська мова, вчитель – Лохматова Наталія Євгенівна); Андрющенко 

Марія (іноземна мова (англійська), вчитель Водоп’янова Тетяна 

Володимирівна). 

Система виявлення обдарованої молоді заснована на поєднанні 

результатів  психолого – педагогічної діагностики та врахування рівня 

навчальних, творчих та спортивних досягнень учнів. Важливим напрямком 

діяльності стала співпраця з закладами вищої освіти за науково – 

дослідницьким, освітнім та виховним напрямками під активним супроводом 

учителів.  

За підсумками 2022/2023  навчального року робота з обдарованими  

учнями була спрямована на виконання задач:  

• стимулювання творчого самовдосконалення дітей;  

• виявлення та розвиток  обдарованих учнів та надання                                

їм допомоги  у виборі професії;  

• формування творчого покоління молодих науковців 

• підвищення інтересу до профільного вивчення базових 

дисциплін;  
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• пропаганда досягнень науки і технік 

• підвищення рівня викладання вчителями фахових дисциплін;  

• залучення професорсько-викладацького складу, аспірантів, 

студентів вищих закладів освіти у справі поліпшення  стану викладання 

дисциплін і підвищення рівня знань;  

• формування команд для участі в міжнародних олімпіадах, 

конкурсах, турнірах.  

   Педагогічний колектив школи працював виконуючи всі поставлені 

задачі з виявлення, підтримки і роботи з обдарованою молоддю.  

У закладі освіти розроблено програму психологічних заходів, 

спрямована на пошук обдарованих дітей на основі психолого-діагностичного 

тестування учнів, структура роботи з обдарованою молоддю. Щороку 

педагогічні працівники школи брали участь у  роботі експертних комісій щодо 

проведення І етапу, участі у ІІ, ІІІ, ІV етапах Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з навчальних предметів.  

З метою виявлення талановитої молоді, розвитку творчих здібностей учнів у 

школі працювали:  

• Хореографічна студія «Вікторія» (керівник: Максимова В.В.).  

• Вокальний колектив хору «Співаночки» (керівник: Ващенко О.В.). 

• Гуртки за інтересами. 

У роботі з учнями високого рівня навчальних досягнень спостерігається  

системність та наступність.  150 – Школа людяності, доброти та успіху….. 

Успіху здібних, талановитих, творчих учнів. 

 За підсумками навчального року проаналізовано результативність 

участі учнів у Всеукраїнських учнівських олімпіадах з навчальних предметів, 

конкурсах, турнірах, іграх.                   

Учень 10-А класу, рекомендований на нагородження стипендією 

Харківського міського голови «Обдарованість» в 2023/2024 навчальному році 

за високі творчі та інтелектуальні досягнення в 2022/2023 навчальному році.  

Активність участі учнів у шкільних олімпіадах із навчальних предметів 

дає можливість продовжити мотивацію та стимулювання вчителями-

предметниками  до участі у олімпіадах вищих рівнів. Відповідно до графіку 

проведення у 2022/2023 навчальному році» учителями-предметниками було 

сформовано склад команд для участі у ІІ (районному) етапі Всеукраїнських 

учнівських олімпіад із навчальних предметів. Із загальної кількості учнів-

учасників  І (шкільного) етапу (303, торік - 400) – 107, торік – 127 переможців. 

Для участі у ІІ (районному) етапі олімпіад було направлено 101, торік - 127 

учнів, з них: 64, торік - 48 – переможці. Учні-переможці (І місце) ІІ (районного) 

етапу олімпіад були учасниками ІІІ (обласного) етапу та вибороли призові 
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місця (іноземна мова (англійська), географія, інформаційні технології). 

Згідно затвердженого графіку проведення І  (шкільного) етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів                                      

у 2022/2023 навчальному році з 23.11.2021 по 24.12.2021 року було 

організовано з 15-и навчальних предметів: математики, географії, хімії, історії, 

біології, української мови  та літератури, фізики, іноземної мови (англійської, 

німецької), правознавства, інформатики, астрономії, трудового навчання 

(технічної та обслуговуючої праці),  інформаційних технологій. З екології (у 

формі захисту екологічних проектів), економіки,  трудового навчання 

(технічної праці) учні школи не брали. 

Активність участі учнів у І (шкільному) етапі олімпіад із навчальних 

предметів дає можливість продовжити мотивацію та стимулювання 

вчителями-предметниками до участі у олімпіадах вищих рівнів.  

          Протягом декількох навчальних років  кількість учасників та переможців 

ІІ (районного) етапу олімпіад періодично змінювалась, спостерігалася 

динаміка в кількісних показниках учасників та переможців: 2022/2023 – 101 

учасник, 64 -переможці; 2021/2022 – 127 учасників, переможців – 48; 

2020/2021 – олімпіада не проводилась; 2019/2020 – 128 учасників, переможців 

- 84; 2018/2019 – 120 учасників, переможців - 75; 2017/2018– 129 учасників, 

переможців - 74; 2016/201 – 116 учасників, переможців – 62. 

           Найбільший показник за кількістю учасників був у 2017/2018 н.р.,              

а переможців було більше в 2019/2020 н.р. 

 Кількісний та якісний аналіз переможців олімпіад у 2022/2023 

навчальному році  за призовими місцями показує наступні результати: 

найбільше ІІІ призових місць -  25, ІІ – 18, І -11, всього – 64. За предметами: 

найбільше призових місць з фізики (10), математики (9), історії (8). По 5 

призерів із хімії, географії, астрономії та німецької мови, по 4 призери з 

біології та інформаційних технологій, 3 призери з української мови та 

літератури, по 2 з  англійської мови, правознавства та трудового навчання 

(дівчата). У порівнянні з минулим 2021/2022 навчальним роком якісно 

підвищили свої результати вчителі німецької мови (5 призових місць), 

української мови та літератури (3 призери), історії та правознавства                    

(10 призерів). 

 У розрізі методичних об’єднань найбільше переможців ІІ (районного) 

етапу всеукраїнських учнівських олімпіад у методичних об’єднань (МІФ) 

вчителів фізики, математики та інформатики – 28 (1 рейтингова позиція), 20 – 

суспільно-гуманітарного циклу (2 рейтингова позиція), 14 – природничих наук 

(хімія, географія, біологія); 2 – художньо-естетичного циклу та трудового 

виховання (3 рейтингова позиція). 
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 Відповідно до вищеозначених нормативно-правових документів у 

період з 27 січня 2023 року по 25 лютого 2023 року в дистанційній формі 

(онлайн), з дотриманням законодавства України в частині забезпечення 

заходів безпеки, пов'язаних із запровадженням правового режиму воєнного 

стану в Україні, запобігання поширенню на території України гострої 

респіраторної хвороби СОVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-СоV-2 у 

складних умовах воєнного часу учні ХЗОШ №150 взяли участь у  ІІІ етапі 

Всеукраїнських учнівських олімпіад із 4-х навчальних предметів у 2022/2023 

навчальному році. З метою якісної підготовки учні брали участь в онлайн-

тренінгах (листопад-грудень 2022 року). За підсумками було узагальнено 

результати проведення ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із 

навчальних предметів  у 2022/2023 н.р. в порівнянні з попередніми роками.  

Переможці (6 учнів) одержали електронні дипломи ІІІ (обласного) етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів. Торік - 7 учнів 

брали участь, з них: 5 стали переможцями. У 2022/2023 навчальному році 

учасників було – 8, переможців – 6. 

 У 2022/2023 навчальному році – 70, торік – 53. Позаминулорічні 

показники (2019/2020) – 90 (різниця становить: - 20). Призерів ІІІ етапу  за 

кількісними та якісними показниками більше  ніж у 2021/2022 навчальному 

році (різниця становить:+1). З 2016 року немає переможців 

Всеукраїнського рівня (2015/2016 н.р. – переможець з астрономії, Полянська 

А., 11-А, вчитель фізики та астрономії Шутова С.І.). 

             Аналіз участі учнів у Всеукраїнському конкурсі-захисті учнів-членів 

МАН України. За останні шість років тримаються позиції участі та 

переможців. За підсумками 2022/2023 навчального року 2 учня, вихованці 

гуртка при Комунальному закладі «Харківська обласна Мала академія наук 

Харківської обласної ради» - переможці ІІ етапу (І місце),  ІІІ етапу (ІІ місце) 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

Малої академії наук України: (Відділення технічних наук, секція «Електроніка 

та приладобудування»): ІІ місце ІІ етапу (І місце),  ІІІ етапу (ІІ місце) 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

Малої академії наук України, секція: «Екологічно-безпечні технології та 

ресурсозбереження». Два роки поспіль – учасники та переможці, а в 2022/2023 

навчальному році – 2 призер Всеукраїнського рівня.  

Активно крокує уперед  турнірний рух. Починаючи з 2012 року вчителі 

школи підготували 210 переможців І (районного) етапу, 22 – міського,  12- 

фінальних етапів Всеукраїнських учнівських турнірів.  Сім років поспіль учні 

школи у складі збірної команди Шевченківського району м. Харкова – призери 

районних, міських, фінальних етапів Всеукраїнських турнірів юних фізиків, 
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юних винахідників  та раціоналізаторів.  

Учасники та переможці міського етапу Всеукраїнського учнівського 

турніру юних винахідників і раціоналізаторів, у складі команди 

Шевченківського району «Спектр», керівник - Шутова С.І., учитель фізики.  

Учні 10-А класу - переможці Всеукраїнського конкурсу молодіжних 

науково-технічних проєктів «InventorUA» в номінації «Цифрові технології» 

(Диплом ІІІ ступеня, наказ НЦ «МАНУ від 13.12.2023, №311), керівник: 

Молоткова І.І.; переможець Всеукраїнського відкритого інтерактивного 

конкурсу «МАН – ЮНІОР ДОСЛІДНИК - 2023» на засадах STEM – освіти в 

номінації «ТЕХНІКА – 2023» (Сертифікат другого ступеню, 2023); учасник 

VII обласної учнівської науково-практичної конференції Харківського 

територіального відділення Малої академії наук України (секція 

«Інформаційні технології», Диплом учасника): учасники XXIV Міжнародній 

науково-практичній онлайн-конференції «Відновлювальна енергетика та 

енергоефективність у XXI столітті», 18 –19 травня 2023 року, Київ, Україна; 

учні-учасники ІІІ Всеукраїнського відкритого марафону з української мови  

(вчитель Черкашина Д.П., сертифікати, ІМЗО, 2022); 8 учнів – учасники та 

переможці Всеукраїнського відкритого інтерактивного конкурсу «МАН – 

ЮНІОР ЕРУДИТ» на засадах STEM – освіти в номінації «ТЕХНІК – ЮНІОР» 

(І-ІІ, ІІІ місця). Учасниками Всеукраїнської олімпіади з фізики факультету 

РБЕКС ХНУ імені В.Н.Каразіна для учнів 10-11 класів «Радіоолімпіада – 

2023» стали 7 учнів.  

Щороку учні 5-11-х класів беруть участь у Всеукраїнських інтернет-

олімпіадах «На урок» із навчальних предметів: з математики – 4 призери 

(вчитель математики Валяєва І.Є.), з біології – 24 призери (вчитель біології 

Дяченко Л.Є.). Діти одержали електронні дипломи І, ІІ, ІІІ ступенів.   

Учениця 10-А класу - переможниця Всеукраїнської географічної 

онлайн-вікторини "Діти пізнають Світ" (Диплом переможця). Переможцями  

обласного фестивалю з комп’ютерної графіки та анімації серед учнів закладів 

освіти Харківської області у 2023 році стали учні 9-В класу, І місце (керівник, 

учитель інформатики Молоткова І.І.) та 6-В класу – І місце в номінації 

"Презентація MS Power Point" за темою "І розквітне Україна!" (керівник: 

учитель інформатики Вовк О.О.). 

           Цього року шкільна газета "ПеремеШка" долучилась до участі у 

Всеукраїнському конкурсі учнівських творчих робіт "Я - журналіст!". Учениця 

11-Б класу, головна редакторка шкільної газети, стала лауреаткою конкурсу та 

нагороджена Дипломом лауреата (керівник: Вовк О.О., заступник директора з 

навчально-виховної роботи). Учень 6-А класу – Лауреат І та ІІ ступенів 

Першого Всеукраїнського фестивалю-конкурсу дитячого та юнацького 
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мистецтва «Кампанелла»   (10-14 травня 2023 року, м. Київ). 19-21 травня 2023 

року – Диплом (Лауреат ІІ ступеня) VІ Міжнародного двотурового 

багатожанрового учнівського  та студентського конкурсу мистецтв «Чарівні 

фантазіії», нагороджений Дипломом (ІІІ премія молодша група) ІІІ 

Всеукраїнського конкурсу молодих композиторів імені Бориса 

Лятошинського за твір «Горобець та Киця» для скрипки та фортепіано (2022 

рік); лауреат І премії (Диплом) ІІІ відкритого Всеукраїнського конкурсу 

молодих музикантів імені Іллі Слатіна (номінація «Композиція», 29 травня-4 

червня 2023 року, Харків). 

            Учениця 6-А класу, в період воєнного часу перебувала в смт.Смоліно, 

вихованка Смолінської мистецької школи (Кіровоградська область), лауреат ІІ 

ступеня ІХ Міжнародного двотурового фестивалю-конкурсу «Сходинки до 

майстерності», Диплом (Гран-прі) ІV Всеукраїнського фестивалю –конкурсу 

вокального мистецтва «Голос серця», виступала на благодійних концертах на 

підтримку ЗСУ в смт.Смоліно Кіровоградської області, після від’їзду з 

Харкова на час воєнного стану. 

            Учениця 6-А класу – вокалістка шкільного хору «Співаночки», 

учасниця благодійних фестивалів, конкурсів (м. Брно): Міжнародний пісенний 

фестиваль «Веселка над Тисою» (травень, 2023), призерка (І місце) Відкритого 

обласного вокально-хорового фестивалю-конкурсу «Слобожанський 

дивоспів» (травень, 2023), Міжнародний конкурс «Самоцвіти», що відбувся у 

м. Перемишль (квітень, 2023). 

Учні нашого закладу взяли активну участь у Всеукраїнському конкурсі 

есе учнівської та студентської молоді "Мій Шевченко", організований 

Громадською організацією «Інноваційні обрії України». Діти були 

нагороджені електронними грамотами переможців та подяками за участь. 

Вчителів було відзначено грамотами та подяками за підготовку переможців   

та учасників: Ободовську З.І., Вовк О.О., Черкашину Д.П.) 

90 учнів стали учасниками Міжнародного математичного конкурсу 

«КЕНГУРУ – 2023», який відбувся 16-19 березня 2023 року. Із загальної 

кількості учасників – одержали відмінні результати – 32, добрі – 39, 

сертифікати учасників – 19 учнів. 117 учнів 2-11-х класів стали учасниками 

Міжнародного конкурсу «БОБЕР – 2023. Із загальної кількості учасників – 

одержали відмінні результати – 92, добрі – 25 учнів.  

             Учениці 3-4-х класів початкової школи здобули перемогу у ІІ 

(районному) етапі ХХІІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені 

Петра Яцика. Діти одержали нагороди - дипломи Управління освіти 

адміністрації Шевченківського району Харківської міської ради.                                                                                                                                  
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             Треба вказати, що вчителі закладу входили до складу  районних  

оргкомітетів, журі та експертних комісій з перевірки олімпіадних та 

конкурсних робіт. Соловиченко О.В., вчитель математики входила до складу 

журі ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів         

і була відзначено Департаментом освіти і науки Харківської обласної 

державної адміністрації. 

Досягнення учнів є головним показником якості діяльності педагогічного 

колективу. З метою популяризації талановитої учнівської молоді протягом 

2022/2023 навчального року  у ХЛ №150 була якісно організована робота з 

обдарованими учнями, розроблена соціально-педагогічна модель розвитку  

обдарованості  учнівської молоді. За підготовку учнів-переможців                           

ІІ (районного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних 

предметів 19 вчителів нагороджено грамотами Управління освіти 

адміністрації Шевченківського району Харківської міської ради. 64 учні-

переможці  ІІ (районного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із 

навчальних предметів були нагороджені грамотами Управління освіти 

адміністрації Шевченківського району Харківської міської ради.  

           Планування виховної роботи відбувається за  напрямами: робота                 

з методичним об’єднанням класних керівників, робота з батьками, 

попередження травматизму, правопорушень серед молоді, здоров’я учнів та 

вчителів, план виховних заходів, спортивно-масова робота, робота                           

з військово-патріотичного напряму, робота учнівського самоврядування, план 

районних, міських заходів. Планування виховної роботи з класними 

колективами здійснюється за напрямами відповідно до «Основних орієнтирів 

виховання учнів 1-11 класів у виховний процес загальноосвітніх навчальних 

закладів» (наказ МОНмолодьспорт України від 31.10.2011 № 1234). 

          Незважаючи на воєнний стан, виховна робота проводилася                               

у максимально можливому обсязі у дистанційній формі. Впродовж 

навчального року проведені традиційні шкільні заходи, заходи до  

календарних та державних свят, проводилася активна робота з організацією  

учнівського самоврядування. 

          Найбільш  вдало проведено роботу з учнівським самоврядуванням, 

роботу   з національно-патріотичного виховання, з обдарованими учнями,           

з безпеки життєдіяльності. У  організації та проведенні діяльності за даними 

напрямками необхідно особливо відзначити роботу  педагога-організатора 

Краснікової О.Є., класних керівників Бережної І.Б., Новікової Л.С.,         

Валяєвої І.Є.,   Водоп’янової Т.В.,   Гузенко Л.В.. 

            Щодо участі школярів у творчих конкурсах, їх загальна кількість 

значно збільшилась, але перейшла у інший формат – дистанційний. Учні 
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школи впродовж року успішно взяли участь у 82 творчих конкурсах різних 

рівнів. Цю цифру не можна порівнювати із довоєнними показниками, тому що 

формат заходів змінився і за рахунок дистанційної участі є можливість 

долучитись до більшої кількості заходів. 

         Щодо проведення навчально-пізнавальних екскурсій, необхідно 

зазначити, що через воєнний стан в України та безпекову ситуацію на 

Харківщині очні  екскурсії не проводились, але у травні та червні 2023 року 

проведено екскурсії до музейних закладів та ЗВО на Міжнародний день музеїв 

та День науки. Впродовж року проводились чисельні дистанційні зустрічі 

учнів старших класів з представниками ЗВО у межах профорієнтаційної 

роботи.   

Методична робота з класними керівниками проводилась у 

дистанційному форматі та включала навчання педагогів на курсах підвищення 

кваліфікації за різними напрямками: з мінної безпеки, з психологічної 

допомоги, психологічної стійкості, медіаграмотності, з роботи з 

обдарованими, з опанування онлайн-інструментами, для класних керівників 

тощо. Також впродовж року класні керівники організували учнів та долучили 

до участі у 40 районних, 25 міських та у 10 обласних, всеукраїнських та 

міжнародних  заходах. 

            Активно проводилася робота з організацією учнівського 

самоврядування «ДОМ», куратор – педагог-організатор Краснікова О.Є.. 

Засідання Ради учнів проводилися  систематично у дистанційному форматі, 

учні брали активну участь у роботі АДЮГО «Лідер ХХІ» та міських заходах, 

готували публікації для районної газети «Лідер ХХІ». Про це свідчать наступні 

досягнення:  

- свідоцтво «Школа миру»; 

- Подяка від ГО «ЕдКемп» школі – організатору проведення заходів 

«Усесвітнього Дня Гідності»; 

- Подяка ДЮГО Шевченківського району «Лідер ХХІ»; 

- 36 подяк за активну участь у районних та міських дистанційних заходах; 

          Учні та класні колективи школи впродовж року активно брали участь у 

шкільних творчих справах, тематичних акціях, конкурсах. Цього року 

активність відзначалась на «Карті творчого зростання ДЮГО». Високий 

рівень творчого зростання показали класні колективи  4-А, 4-В, 5-В, 6-В, 9-В 

класи. Низький рівень творчого зростання  визначено у 1-Г, 8-Б, 9-А, 11-Б 

класах. Всі класні колективи відзначені свідоцтвами.  

 У дистанційному форматі проводиться гурткова робота. Усього 

функціонують 5 гуртків військово-патріотичного, художньо-естетичного, 

соціально-реабілітаційного та дослідницько-експериментального напрямів, у 



25 
 

яких займаються 67 учнів школи. Впродовж року гуртківці брали участь у 

творчих конкурсах різних рівнів та показували високі результати. 

         На шкільному сайті наявна сторінка «Виховна робота», де висвітлюється 

виховна діяльність закладу, робота організації учнівського самоврядування 

«ДОМ», всі бажаючі можуть  отримувати інформацію про конкурси, акції, 

творчі справи, діяльність шкільного самоврядування; фотогалерея містить 

світлини найцікавіших моментів шкільного життя. Матеріали сайту 

оновлюються систематично, наповнюваність добра. 

За результатами  роботи з профілактики правопорушень на кінець навчаль- 

ного року жоден учень не перебуває у «групі ризику», на внутришкільному 

обліку  та обліку у секторі ювенальної превенції.  Протягом року  практичним 

психологом Андрієнко О.В. та соціальним педагогом Романьковою О.О. з 

учнями 1-11 класів проведені «години психолога». 

          З учнями та батьками у дистанційному режимі впродовж року постійно 

проводилася роз’яснювальна профілактична робота щодо запобігання всім 

видам дитячого травматизму, бесіди та заходи з мінної безпеки та правил 

поведінки під час воєнного стану. Впродовж навчального року під час 

освітнього процесу випадків травмування учнів не було.  

Загалом можна вважати, що  виховна робота  у 2022/2023 навчальному 

році  проведена на належному організаційному та високому творчому  рівнях.  

 За результатами самомоніторингу стану виховної роботи у 2022/2023 

навчальному році  отримано результат 0,794 та визначено достатній рівень. У 

порівнянні з минулим роком відбувається коливання у рамках достатнього 

рівня,  спостерігається тенденція до зниження, що обумовлено воєнним станом 

(2021/2022 – 0, 863; 2020/2021 – 0,817; 2019/2020 – 0,853).                                                    

Одним із важливих пріоритетів в діяльності закладів освіти в 2022/2023 

навчальному році є забезпечення психологічної стійкості учасників освітнього 

процесу, які страждають від російської воєнної агресії. Психологічна служба 

покликана навчити дитину жити в мирі із самим собою та з іншими, вступати 

у взаємостосунки із світом так, щоб життя приносило задоволення.  

Практичний психолог закладу освіти працює з кожним класом один раз 

на місяць на годинах психолога. На таких зустрічах учні спілкуються, 

опановують життєві навички, обговорюють актуальні для них питання тощо. 

Але занять психолога недостатньо для створення суцільного підтримуючого 

середовища в освітньому процесі. Психологічну атмосферу на кожному уроці 

створюють учителі. Робота психолога саме із педагогами з підвищення їх 

стресостійкості, опанування технік самоконтролю допоможуть створити 

безпечний простір спілкування, розвитку, навчання через трансляцію 

вчителями своїх умінь і навичок. Саме для цього була створена та втілена 
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низка занять психолога з педагогічним колективом Харківської ЗОШ №150. 

У педагогів та учнів була необхідність в підтримуючому середовищі, 

вчителі періодично пояснювали учням, що відбувається, як реагувати на 

конфлікти, що розгортаються між дітьми, як утриматися від жорстоких чи 

емоційних оцінок, як утриматися від небезпечної поведінки, не стати жертвою 

торгівлі людьми, як не нашкодити однокласникам, а навпаки – бути корисним, 

допомогти їм. Така специфічна робота потребує комплексного підходу в 

профілактичній роботі з учнями, особливо підліткового віку, тому практичним 

психологом впроваджується програма «Особистісна гідність. Безпека життя. 

Громадянська позиція». У зв’язку з військовим вторгненням в Україну до 

програми занять, що відбувалися дистанційно, були включені теми мінної та 

інформаційної безпеки. 

У 2022/2023 навчальному році пріоритетом профілактичної роботи з 

учнями був у розвитку навичок подолання тривалого стресу, спричинених 

повномасштабним вторгненням рф в Україну. Така робота здійснювалося 

методами дистанційного навчання за наступними тематиками: 

- подолання гострого стресу, спричиненого обстрілами та 

бомбардуваннями; 

- подолання кризових станів (панічних атак, жахів, порушення поведінки, 

сну тощо), що виникають після пережитих психотравмуючих подій; 

- стабілізація емоційного стану; 

- адаптація до переїзду, соціалізація в новому оточенні (переїзд до села, 

іншого міста, країни); 

- активізація та нормалізація спілкування; 

- мотивація до навчання в умовах війни, 

- підтримка здатності відновити нормальне життя. 

Зрозуміло, що профілактичних заходів для подолання травмуючого стресу 

замало. За статистикою, до 20% населення будуть мати ознаки ПТСР після 

пережитих психотравмуючих подій. Психологічною службою було 

запропоновано учням 5-9 класів взяти участь в програмі «Діти і війна: 

навчання технік зцілення». Були зібрані дві групи учасників: 3-5 та 7-8 класів. 

Практичним психологом у співпраці із соціальним педагогом школи було 

проведено по 5 тренінгових занять для кожної групи учнів та 3 тренінги для їх 

батьків. Для 12 підлітків заняття за програмою стали ефективним 

інструментом у подоланні наслідків стресу. 

Діяльність практичного психолога спрямована на подолання негативних 

явищ в учнівському середовищі. З метою моніторингу психічного розвиту 

учнів, попередження агресивності, своєчасного виявлення схильності до 

девіантної поведінки, до самоушкоджень, Андрієнко О.В. проводить 
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діагностичну, консультативну та корекційну роботу. У 2022/2023 навчальному 

році психологічною діагностикою було охоплено 71 учень (6% учнів школи), 

корекційно-розвитковою – 107 учнів (10% учнів школи). Зменшення кількості 

здобувачів освіти, охоплених діагностичною роботою у 2022/2023 

навчальному році відбулося через недоцільність використання традиційних 

методик в дистанційному форматі. Після тестувань учні зазвичай отримували 

консультації щодо результатів, тому спостерігаємо зменшення кількості осіб – 

учасників групових консультацій. Значне збільшення охоплених осіб 

корекційно-розвивальною роботою в 2020/2021 навчальному році, виникло 

через апробацію в закладі освіти авторської програми Андрієнко О.В. «Viribus 

unitis» (спільними силами), спрямовану на подолання бар’єрів спілкування, 

спричинених пандемією. У 2022/2023 навчальному році корекційно-

розвивальна робота, в основному, була втілена у форматі годин психолога; 12 

учнів були учасниками програми «Діти і війна: навчання технік зцілення», яка 

впроваджувалася практичним психологом у співпраці з соціальним педагогом. 

З метою психологічної підтримки дітей з особливими освітніми 

потребами, учнів пільгового контингенту, обдарованих учнів, підлітків з 

девіантною поведінкою та інших учнів 1-11 класів, батьків і вчителів 

організована консультативна робота практичного психолога. В 2022/2023 

навчальному році практичним психологом надано 33 індивідуальні 

консультації для учнів школи, 42 – для батьків та 41 – для педагогічних 

працівників (учителі школи та практичні психологи ЗЗСО Шевченківського 

району). Зменшення кількості звернень за індивідуальними консультаціями до 

психолога у 2021/2022 навчальному році спостерігалося на початку війни в 

Україні. Для зручного доступу до консультацій практичним психологом була 

організована дистанційна форма звернення на електронну пошту, про що є 

повідомлення на сайті школи, а також запроваджено телефонне 

консультування. Останнє спрацювало на активізацію звернень до шкільного 

психолога.  

Запити батьків на психологічне обстеження окремих дітей (6) через 

важкий емоційний стан та порушення поведінки залишаються невід’ємною 

частиною процесу пізнання особистісних особливостей учнів. Ці запити 

свідчать про потребу батьків у наданні допомоги дітям у подоланні наслідків 

травмуючого стресу, про довіру батьків вирішувати складні питання у 

вихованні дітей у співпраці зі школою. 

Зменшення кількості учнів та батьків, охоплених психологічною 

просвітою відбулося через розподіл проведення такої роботи між практичним 

психологом та соціальним педагогом та зменшення відвідин психологом 

батьківських зборів. Психологічна просвіта здійснювалася також через 
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інформацію на сайті школи в розділі «Кабінет практичного психолога». 

Порівняння статистичних показників роботи психологічної служби школи: 

Спеціалістами психологічної служби здійснювався супровід адаптації 

учнів 1 (соціальний педагог) та 5 класів (практичний психолог) до навчання в 

школі. Для учнів 5-А,Б,В,Г класів практичним психологом було проведено по 

5 годин психолога, по 7 кіл спілкування та численні психологічні хвилинки на 

уроках. 

Робота з профілактики правопорушень здійснювалася у тісній співпраці 

практичного психолога, заступника директора з виховної роботи О.О.Вовк, 

соціального педагога О.О. Романькової та класних керівників. Робота велася у 

декількох напрямках: організаційно – методичний (планування, розробка 

заходів, консультування, обговорення); профілактичний (години психолога); 

корекційний (години психолога, програма «Діти і війна: навчання технік 

зцілення»); консультативний (надання індивідуальних консультацій 

підліткам, батькам, вчителям). Нажаль випадки грубощів у спілкуванні, 

паління, що виникали серед підлітків школи, погіршення ситуації в Україні 

щодо вживання наркотичних речовин під час війни вказують на необхідність 

посилення профілактичних дій з боку дорослих, розвитку навичок 

безконфліктного спілкування та усвідомлення своїх свобод та обов’язків з 

боку учнів. Психологу, соціальному педагогу й класним керівникам варто 

включити до просвітницької роботи з учнями теми профілактики паління, 

вживання алкоголю, енергетичних напоїв та наркотиків, правової освіти, 

Напрям  Кількість учасників Напрям  Кількість учасників 

2020/2021 2021/2022 2022/2023 2020/2021 2021/2022 2022/2023 

1.Психологічна 

діагностика 

(індивідуальна)  

12 8 6 5.Корекційна 

та розвивальна 

робота 

360 120 107 

2.Психологічна 

діагностика 

(групова)  

704 500 71 6.Учасники 

ділових ігор, 

тренінгів 

 

3.Консультування 

індивідуальне 

   -  

педпрацівників 

40 60 45 

  учнів 18 13 33 - батьків 0 0 10 

педпрацівників 81 44 41 7.Психологічна 

просвіта 

 

 батьків 33 21 42   учнів 900 1000 350 

4.Консультування 

групове:  

   педпрацівників 80 80 78 

учнів 628 1000 120     батьків 0 1000 220 

педпрацівників 0 70 52     

батьків 0 28 19     
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профілактики насильства і використання ненормативної лексики, безпечної 

поведінки в Інтернеті. Збільшується кількість учнів, що почуваються 

самотніми – діти, що виїхали з міста, потрапили в нове оточення, ті, хто 

залишилися – змушені не виходити з дому, і ті й інші багато часу проводять в 

соціальних мережах, але онлайн-спілкування не вирішує проблем соціалізації 

та не насичує потребу в спілкуванні. Для створення безпечного освітнього 

середовища та соціалізації учнів педагогічний колектив школи продовжує 

роботу зі створення «Безпечної і дружньої до дитини школи». Психологічна 

служба рекомендує класним керівникам 1-11 класів проводити години 

спілкування, що сприяють активізації спілкування між учнями класу, 

зацікавленості та взаємодопомоги, створенню підтримуючого освітнього 

середовища. Серед запитів до психолога батьків та учителів найактуальнішою 

є проблема розвитку мотивації та почуття відповідальності в учнів різних 

вікових груп. Відсутність мотивації до будь-якої конструктивної діяльності 

(навчання, спорт, творчість, допомога батькам) посилилася в деяких учнів 

через постійний стрес. Учні потребують підтримки та навчання навичкам 

стресостійкості та саморегуляції. Питання формування здорового способу 

життя, відповідального ставлення за власний вибір, профілактики негативних 

явищ в учнівському середовищі – є однією з  пріоритетних задач  

психологічної служби на 2023/2024 навчальний рік.  

Результативність роботи із педагогічними працівниками вказує, що 

перш за все, вчителі потребують на особисту психологічну підтримку та 

психологічну підтримку своєї діяльності, актуальної інформації, семінарів – 

практикумів, де можна набути навичок стресостійкості та підтримки учнів під 

час випробувань умовами війни. 

З аналізу роботи психологічної служби за 2022/2023 н.р. та запитів 

сьогодення виникають пріоритетні напрямки роботи шкільного психолога на 

2023/2024 навчальний рік: 

1. Удосконалення онлайн-форм психологічного супроводу освітнього 

процесу. 

2. Психологічна підтримка учнів, батьків, вчителів. 

3. Профілактика стресів, підвищення психологічної стійкості, навчання 

навичкам зцілення учнів, батьків, вчителів. 

4. Формування здорового способу життя, відповідального ставлення за 

власний вибір, профілактика вживання наркотичних речовин. 

5. Сприяння розвитку мотивації до навчання здобувачів освіти. 

Виконання законів України «Про звернення громадян», «Про доступ до 

публічної інформації» та інших відповідних нормативних документів 

здійснювалося шляхом реалізації права громадян на звернення, скарги, 
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пропозиції, висловлені під час особистого прийому директором школи. 

У 2022/2023 навчальному році на особистий прийом до директора 

звернулися громадяни і порушили питання щодо виховання та навчання дітей: 

прийом до школи, організація індивідуального навчання, про тимчасове 

вибуття з поважних причин, питання особистого характеру подачі окремих 

документів, питання працевлаштування та звільнення. За наслідками розгляду 

звернень авторам надавалися відповіді у встановлений термін. Колективних 

заяв, звернень не було. Письмових скарг, заяв не зареєстровано, повторних 

звернень не було. Порушень термінів і порядку організації виконання 

звернення не було. Усі питання зі звернень громадян розглядалися оперативно, 

об’єктивно, повною мірою реалізовані законні повноваження. 

Організовувалися належні заходи щодо уникнення будь - яких зволікань при 

розгляді питань громадян, а саме: забезпечено контроль за розглядом кожного 

звернення; щоквартально здійснюється аналіз роботи зі зверненнями; 

здійснюється кваліфікований, неупереджений об’єктивний і своєчасний 

розгляд звернень громадян. 

Діяльність шкільної бібліотеки у 2022/2023 навчальному році була 

спрямована на виховання в учнів інформаційної культури, на популяризацію 

книг, формування світогляду дітей, реальну допомогу кожному в задоволенні 

читацьких потреб, інтересів, запитів, культури читання, уміння користуватися 

бібліотекою, сприяла всебічному підвищенню методичної майстерності 

вчителів шляхом популяризації педагогічної літератури та інформації про неї. 

Головне, що визначає й обумовлює атмосферу життя нашої бібліотеки на 

сучасному етапі – це всеохоплююча творчість, пошуки нових технологій, 

інших шляхів залучення юних читачів. 

Всю роботу бібліотека проводили згідно річного плану на виконання 

законів «Про Освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про бібліотеку 

і бібліотечну справу», Положення про бібліотеку загальноосвітнього 

навчального закладу», Інструкції про порядок доставки, комплектування та 

облік навчальної літератури. 

Кожного місяця бібліотека інформувала читачів про визначні та знаменні 

дати, ювілеї письменників - до цих подій працювали книжкові виставки.  

Протягом року оперативно здійснювалось належне комплектування фонду 

підручниками (до бібліотеки надійшли підручники для 1, 5, 6-х та 10-х класів), 

їх технічна обробка та каталогізація. Підручниками контингент учнів 

забезпечується повністю, але за рахунок взаємообміну з іншими бібліотеками 

міста. Дуже гостро стає питання збереження фонду підручників. В цьому 

напрямку теж ведеться кропітка робота. Ведеться сторінка «Шкільна 

бібліотека» на WEB – сайті навчального закладу. 



31 
 

У розділі «Дистанційне навчання» на офіційному сайті закладу 

розміщено посилання на електронні версії підручників для учнів 1-11-х класів 

для організації дистанційного навчання. 

Завдання на 2023/2024 навчальний рік 

«Метою освіти є всебічний розвиток людини як особистості та найвищої 

цінності суспільства, її талантів, інтелектуальних, творчих і фізичних 

здібностей, формування цінностей і необхідних для успішної самореалізації 

компетентностей, виховання відповідальних громадян, які здатні до свідомого 

суспільного вибору та спрямування своєї діяльності на користь іншим людям і 

суспільству, збагачення на цій основі інтелектуального, економічного, 

творчого, культурного потенціалу Українського народу, підвищення 

освітнього рівня громадян задля забезпечення сталого розвитку України та її 

європейського  вибору».  

Закон України «Про освіту». 

З метою реалізації положень Конституції України, Закону України «Про 

освіту», законодавчих актів України в галузі освіти, створення умов для 

забезпечення доступу громадян до якісної освіти, удосконалення культурних 

і національних освітніх прав і запитів усіх громадян визначені такі завдання 

діяльності закладу в 2023/ 2024 навчальному році: 

1.  Шляхи розвитку ХЛ №150 спрямувати на продовження реалізації концепції 

«Нової української школи». 

2.  Забезпечити реалізацію педагогічної теми закладу «Ефективний заклад 

освіти з максимально сприятливими, безпечними умовами для розвитку 

особистості кожної дитини, як громадянина – патріота України, її 

життєтворчих компетенцій, у відповідності з природними здібностями і 

фізичними можливостями». 

3. Продовжуємо, аналізуємо, впроваджуємо, удосконалюємо: 

3.1. Якість освіти: пошуки та впровадження ефективних технік сучасного уроку. 

3.2. Якість освіти. Відповідність результатів навчання і виховання учнів 

початкової школи вимогам до обов’язкових результатів навчання здобувачів 

освіти /Державним стандартам освіти – соціальна і здоров’язбережувальна 

освітня галузь. 

3.3. Медіаосвіта та медіаграмотність. Інтеграція медіаграмотності в освітній 

процес.  

3.4. Формування медіакультури як підготовка особистості до ефективної взаємодії 

із сучасною системою масмедіа. 

4. Питання формування здорового способу життя та безпеки учасників 

освітнього процесу – є однією з пріоритетних задач на 2023/2024 навчальний 

рік. 
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5. Нова українська школа. Організація освітнього процесу в 1, 5, 6-х класах. 

6. Максимально сприяти створенню «ситуації успіху» для кожної дитини. 

Активізувати пошуки обдарованих учнів. Залучати учнів до участі  у різних 

конкурсах, турнірах, конкурсу-захисту науково – дослідницьких робіт учнів-

членів Малої академії наук України. 

На підставі аналізу результатів діяльності ХЛ № 150 можна визначити роботу 

педагогічного колективу в цілому як задовільну. 

Найголовнішою складовою якісної освіти та запорукою успіху Нової 

української школи є вчитель. Наші досягнення залежать від кожного педагога, 

підтримки батьків та прагнення дітей. У нас з вами є велике бажання 

працювати разом, і це - запорука успіху. 

 

Дякую за увагу! 


